Первые занятия в Каршинском филиале Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства

Во исполнение приказа Министра высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан № 994 от 25 октября 2019 года в Каршинском филиале Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства занятия на 1 паре начинаются с исполнения Государственного гимна Республики. Каждую пятницу Государственный гимн исполняется вместе для повышения эффективности патриотического воспитания студентов. 28 февраля текущего года, продолжая традицию, в 8:00 утра в холле филиала в исполнении студентов прозвучал Государственный гимн Республики Узбекистан. В мероприятии приняли участие директор филиала З.Мукимов, заместители директора Ш.Убайдуллаев, Х.Равшанов, заведующие всех отделов, профессорско-преподавательский состав и 283 студента филиала.



Пресс-служба института.